

## 县乡村疫情防控明白纸 家庭个人疫情防控明白纸

…… >> 详见3版 >> ……

## 中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

(2021年1月24日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议，于2021年1月22日至24日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员133人，列席253人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要

讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、

五中全会精神，总结2020年纪检监察工作，部署2021年任务，审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《推动新时代纪检监察工作高质量发展，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年》工作报告。

(下转四版)



## 我县召开农村地区疫情防控 工作培训部署视频会议

本报讯(记者 刘刚 宋彦春) 1月24日,我县召开农村地区疫情防控工作培训部署视频会议。

会上,通报了县统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部办公室督察组关于全县疫情防控督导检查、发热患者转运工作检查等情况,要求对检查发现的问题进行及时整改。

会议就卫生室规范化建设、乡镇隔离场所设置、发热人员转诊、返乡人员管控及处置流程、核酸检测采样和流调等疫情防控工作进行业务指导;讲解疫情防控数据采集有关要求和注意事项;传达解读省市最新疫情防控要求,并进一步安排部署农村地区疫情防控工作。

会议强调,当前国内外疫情防控形势依然十分严峻,市委市政府、县委县政府高度重视疫情防控工作,全县疫情防控工作仍然存在重视不够,居家隔离管控不规范,乡镇卫生院管理、村卫生室不到位等薄弱环节。全县上下要认真清形势,端正态度,坚决杜绝麻痹大意思想和敷衍塞责行为。压实责任,严密防范,全力构筑拿得出、用得上的风险防范和应急处置体系。要高度重视各项工作责任落实,全力压实乡镇主体责任、坚决抓好村级实施落实责任、切实压实群众个人防护责任、落实督导检查工作监督责任。抓住重点,全面落实,全面联动落实各项疫情防控制度措施。要严管外地返乡人员,严格控制聚集性活动,认真开展爱国卫生运动,强化重点场所和重点人群管控,严格养老机构闭环管理,落实殡葬服务机构防控措施,广泛开展舆论宣传,做好能力、物资和应急准备,保障货运畅通。各乡镇要在坚决做好疫情防控工作的同时统筹抓好当前各项工作。

县政府分管领导,县委组织部、宣传部分管负责人,县农业农村局、卫生健康局等相关部门,县委办、县政府办督查督办室主要负责人,8个县疫情防控督导组全体成员,县农业农村局班子成员在主场参加会议。各乡镇、城区办党政班子成员、卫生院院长、防保站站长、派出所所长、本乡镇(街道)疫情防控24小时值守全体人员,各行政村党支部书记、村医,泡子农场场长在分会场参加会议。

## 省十三届人大常委会召开党组会议 张国清主持会议

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚) 1月22日,省委书记、省人大常委会党组书记张国清主持召开省十三届人大常委会第五十四次党组会议。

会议听取省人大常委会办公厅关于省十三届人大五次会议筹备情况、议程草案和日程草案安排意见,关于省十三届人大常委会第四十九次主任会议和省十三届人大常委会第二十四次会议安排情况的汇报;听取省人大常委会研究室关于省人大常委会工作报告草案起草情况的汇报;听取省人大人

关于省十三届人大五次会议主席团和秘书长建议名单等有关会议文件起草情况,关于个别省人大常委会组成人员和个别副省长、省法院院长辞去相关职务有关情况,关于省十三届人大代表变动情况,关于省十三届人大常委会第二十四次会议人事任免事项的汇报。

会议指出,省人大常委会党组要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,原原本本、持续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,做到学深悟透、融会贯通,着力在吃

透党中央精神上下功夫,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。扎实做好省人大常委会各项工作,要牢牢坚持和加强党对人大工作的全面领导,增强政治意识,不断加强人大机关政治建设和党组自身建设。要坚持围绕中心、服务大局,依法履行好人大立法、监督等各项职责,进一步推动我省法治环境、信用环境建设,推动数字辽宁、智造强省建设,为奋力开创辽宁高质量发展新局面作出全省各级人大新的更大贡献。

吕志成在听取全市国土空间总体规划编制工作情况汇报时强调

## 科学编制规划 长远统筹布局

本报讯(钟河 阜新日报记者 姜波) 1月24日上午,市委书记吕志成主持召开会议,专题听取我市国土空间总体规划编制工作情况汇报,并提出具体要求。市长周鹏举出席会议并讲话。

会上,市自然资源局汇报了《阜新市国土空间总体规划(2020—2035年)》编制工作情况。与会领导提出意见建议。

吕志成指出,编制国土空间规划是党中央、国务院重大决策部署,是省委、省政府高度关注的重点工作,对阜新未来发展具有指导性、纲领性、现实性意义。要把高质量编制国土空间规划作为一项政治任务,作为推动阜新高质量发展转型、全方位振兴的一项重要工作抓紧抓实,紧密结合我市“十四五”规划,集中力量、科学谋划,确保高标准高质量高效率完成编制任务,为推动阜新经济

社会发展提供强力支撑。

吕志成强调,要坚持顺向思维,逆向操作,按照中央决策部署和省委、省政府工作要求,结合阜新实际认真谋划未来国土空间战略布局。要科学划定落实国土空间“三条红线”,严格落实生态环境保护制度、耕地保护制度和节约土地制度,准确把握发展战略定位,精准精确做好规划编制工作,真正发挥国土空间规划的引领作用。要正确处理当前与长远、整体与局部、发展与保护的关系,推进国土空间规划与阜新发展、土地利用、城乡建设以及环境保护等专项规划有效衔接,切实解决制约经济社会发展的突出问题,更好地为全市发展服务。要压实工作责任,确保工作成效,特别是要加强专业机构与地方的沟通、市市区与上级部门的沟通,共同绘好阜新未来国土空间发展蓝图,

确保规划编制工作顺利高效推进。

周鹏举要求,要坚持正确方向,突出总体规划的战略性、科学性、前瞻性。要紧密结合阜新发展布局和企业项目特点,研究制定具体的政策措施,引领经济社会高质量发展。要紧密结合阜新实际,预留发展空间,完善城市功能。要切实提升将规划和上级要求转化为项目的能力,提高规划工作的可操作性。要坚持底线思维,严控“三条红线”,调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化进程。要全力推进规划编制工作,制定明确的时间表、路线图,加强部门之间协同联动,全面提升我市国土空间规划编制水平。

市领导郝建军、董彦超、刘江义、孙宇、马永生,各区委书记、高新区党工委书记和市直有关部门负责同志参加会议。

我县召开安全生产工作会议

## 牢固树立底线思维 紧绷安全生产之弦

本报讯(记者 丁枫林 包利滨) 1月25日,我县召开安全生产工作会议。会议以电视电话会议形式召开。县长吴青林及县政府领导班子成员在县委四楼主会场出席会议。

会议通报了全县过去一年安全生产情况,并就近期重点工作进行了安排部署。

吴青林要求,一、提高政治站位,坚决绷紧安全生产这根主弦。安全

生产事关经济发展、项目推进、民生保障和社会和谐。全县上下务必要进一步增强政治敏感性,克服麻痹思想,始终保持如履薄冰的警觉态度,提前研判,研究对策,早做准备,坚决将安全生产工作放在心上、抓在手上、落在行动上。二、树牢底线思维,扎实做好危化品安全领域、煤矿、非煤矿山安全领域、消防安全领域、交通安全领域、建筑施工安全领域、

食品药品安全领域等安全生产各项工作。三、加强组织领导,坚决确保安全生产责任落实到位。要开展隐患排查,压实各方责任,强化考核问责。全县上下必须要以对党对人民高度负责的精神,做好安全生产各项工作,有效防范和坚决遏制各类事故发生,推进安全生产形势持续稳定向好,为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的外部环境。